### 都市快评

## "幸福"的施政目标如何不踏空

"幸福"正成为诸多地方的施政目 标。不完全统计显示,全国至少18个省 (市、区)明确提出了"幸福"的概念。去年 的数据则显示,已有100多个城市提出建 设"幸福城市"。研究者认为,随着经济发 展,人的主观感受更加被重视是必然趋 势。不过,追求"幸福"应注重实质内容,避 免陷入空谈。

幸福是什么?从社会学的角度去下一 个完整定义,真的太难。如果从心理学方 面去理解,幸福是一种感觉。其实等于没 有说,但那确实是一个真理。莫言获取诺 奖后,央视主持人董倩问:您幸福吗?莫言 说"我不知道"。董倩不解:绝大多数人觉 得您这个时候应该高兴,应该幸福。莫言 解释:"幸福就是什么都不想,一切都放 下,身体健康,精神没有任何压力才幸福。 我现在压力很大,忧虑重重,能幸福吗?但 我要说我不幸福, 你就会说太装了吧,刚 得了诺贝尔奖还不幸福。"

中国获取诺贝尔文学奖第一人莫言 尚且对幸福找不到"感觉",普罗大众就更 不用提了。你们幸福吗?也许正如采访里 的大叔所说,"我姓曾"。莫言说的是大实 话,大叔也没有说假话。是故,有人如此定 义,"有GDP不一定幸福,没GDP一定不幸 福",但这实在过于空泛。北京某报倒是独 出心裁,30日刊发文章《北京市民称10年工 资涨了16倍,觉得挺幸福》,以工作已有10 多年、今年35岁的吴昊为例,"有时能拿五 六千,有时能'飙'到八千出头",感觉很幸 福。这种被代表的"幸福"观,相信读者心 中自有一杆秤。

上述种种,并不能阻碍各地政府追求

幸福的步伐。有专家指出,"政策层面的幸 福,不是生活中抽象的个人感受"。幸福指 数已为我们耳熟能详,而"幸福城市"的覆 盖面更广。从"和谐"到"幸福",地方政府 的施政目标,似乎离老百姓的实际感受越 来越近。湖北省委党校教授何正欣接受记 者采访时说,各级党政机构提出幸福口号 已经成为趋势,"幸福"已形成共识。央视 调查认为,影响幸福感的因素先后是,收 入水平、健康状况、婚姻或感情生活状况。

主观意义上的幸福,与客观意义上的 幸福,在这里似乎高度汇聚在一起。每一 个中国人,都应该直面这个问题。如果问 莫言、问市长、问富豪……你们幸福吗?不 管他们回答是或者否,都免不了有作秀之 嫌。应该去问农民工,问城市居民,问普通 商人,甚至问基层的政府官员。比如农民

工,农民工的背后,是中国城乡二元结构 的问题。近三亿的农民大军涌入了城市, 深刻打上中国特色历史烙印的这股"移 民"潮,留给"农二代"最大的悬念就是,回 头将没有退路, 如果融不进城市该怎么 办?这恐怕需要几十年才会有答案。在这 漫长的挣扎与等待中,他们会幸福吗?

这正是政府需要面对、需要解决的问 题。"幸福"成为诸多地方政府的施政目 标,是人们之幸,亦是国家之幸。但这条政 路将会很艰难,诚如托尔斯泰所言"幸福 的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的 不幸"一样,造成百姓不幸福的原因很多 且复杂,不是单纯地追求幸福的感觉就能 解决的。如果深层次的,比如政治体制、经 济体制,不能改革到位,只谈"幸福",就近 乎痴人说梦了。

#### 非常语录

#### "会更加严格一些,但是也并不至于连死也不让说,只不过会对一些歌 曲的内容和措辞更加严厉,本着对歌曲负责的态度。"

近日,音乐人高晓松称近期歌曲审查制度空前严格,歌曲中不能出现"死"字, 此言引起网络沸腾,面对怨声四起,文化部相关负责人表示"传言太过夸张"。

#### "我就是个写小说的农民。"

针对目前迅速掀起的"莫言热",莫言本人表示自己做得还远远不够,自己过去 是、现在是、将来也都是一个写小说的农民,希望大家的目光尽快从他身上转移。

#### "绝大部分港人不赞成'港独',毋须立法。"

国务院港澳办前副主任陈佐洱日前发表警惕"港独"势力抬头的言论,全国人 大常委范徐丽泰回应该言论时认为,陈佐洱有权表达意见,但她相信,绝大部分的 香港人都不赞成港独。

"中国最大的品牌教育通路运营商"---格伦教育 年利百万,大品牌、项目优、投资低、利润高、崩景厂阔 甲语: 400-0308-360 18911788061

#### 一闻百见



## 网购信用决相亲成败

近日, 一位刘姓小伙子在相亲后 发帖称,相亲的姑娘什么都好,但她的 淘宝信用居然刷到了蓝色皇冠,忽然 觉得配不上她,于是只好打了退堂鼓。 有网友立马跟在后面建议: 在寻找伴 侣的时候应该要加一条, 找女朋友要 先看她的淘宝等级,遇到有钻、有皇冠 的那种一定要三思而后行。

网友"笨笨熊": 买得越多,级别越高,按蓝色皇冠标准来计算,这位姑娘至少 点评了10000多份商品,如果每次购买只有10元的话,那她网购就已有10万元。

网友"没人疼爱":找对象就是要找上钻、上皇冠的,网络购物这种方式能给 家里省多少钱啊,这叫持家有道!

网友"眷恋小窝":我装修时,螺丝钉、家电都是网购的,所以一下子就蹿上 了蓝色皇冠级别,信用标准这个不靠谱。

网友"不喝红酒":现在太多的女孩网购成瘾,提防一下网购狂也未尝不可。 网友"一个人旅游": 网购只是消费项目的一个方面, 单看网购信用判断伴 侣的消费习惯,可能会错过一段好姻缘。



### 与智者同行 引领高端养生风潮 共享财富大宴

# 烈视贺

永生源铁皮石斛诚招湖南空白地市代理商、加盟商!

转皮石斛是我国传统名贵中药材。 1200多年前,铁皮石斜被《道藏》列 为"中华九大仙草"之首(多虫鼠草种名莫九);上世纪90年代,铁成石斛仅种群溪市被列入国家王贞保护情变,国际的用者修养称其为"幼泉大炼蜀",中国药典会委员。石科高研究专家包售声教授在《二华仙 章之最 被反右對》一事前言并篇叙述到: 如果说世界上确有什么 仙草的话,我们认为这种仙草应当是铁皮石斛。



#### 官。对五脏六脏巨有补流作用

《本草纲目》记载数度石斛:"除集下气,补五脏虚劳胃疾,强用贫 精,久服。厚质胃,补内绝不足。"现代药理研究办表明,快度石斛富 含有斜多糖等多种对人体有益的数量元素,具有提高人体免疫力。调节 **一**题写,抗三高、抗阳痛、抗病多等功效

大客户定制热线: 0731-89740018

医皮石解似体 铁度石斛等品

湖南省总代理

铁皮石斛"寻古探今 # 2200年前,秦汉附朝《海安本草》》《独皮石群、珠甘、平、三伤中、除碑、下气、补五机。劳囊域、维结、久报 **瀬16間** 

海豚河。 #1800年前,地代漢宗经典《皇廷》:"我反乙部、人山雪兰、三两人参、百二十年首乌、花甲之头等,挥止灵芝、海 秦珍珠、冬虫夏草之。"中华九大组举"一致攻石斛佐列首位。 \* 430年前,明代李时珍《木草明目》:快攻石斛卷野下气。补五胜虚为最贵,延则益精,久服厚聚胃,定志能信,经 身延年,未用于遗陵秋寒,便阳、补胃益力,伏裂骨。

※ 1987年、铁市石斧被首条院列为重点保护的除净制点中药材 \* 2010年版的《中华人民共和国联典》特领皮石斛核录其中,将之为"极为珍糖名目的中药树

#### 代理、加盟条件及支持政策

免费加服、免费培训、免品牌使压费、提供宣传物料支持、提供VI识别系统 提供开业赠品、提供广告支持

联系人: 美先生 电话: 15874200819

## 公司地址:长沙市南花区车站南路中江丘境天成6栋2单元812室